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Konverzační analýza má za sebou nepříliš dlouhou, ale velmi bohatou tradici; 

v posledních desetiletích se její prvky ve stále větší míře uplatňují při zkoumání procesů 

institucionální, v neposlední řadě výukové komunikace. K tématům sledovaným při výzkumu 

školní komunikace patří mj. i analýza zpětné vazby ve vyučování. Pro češtinu a vyučování 

češtiny jako cizího jazyka jsme dosud takovou analýzu postrádali. Kol. Plísková se pokusila 

svou diplomovou prací toto prázdné místo zaplnit a je třeba říci hned úvodem, že dosti 

úspěšně.  

Autorka vychází z velmi dobré znalosti relevantní odborné literatury: seznam použité 

literatury v závěru práce i seznam literatury jen prostudované, ale necitované ukazují, že se 

autorka seznámila s velkým množstvím zahraničních titulů k tématu; z teoretických kapitol 

práce je pak zřejmé, že nešlo jen o povrchní seznámení: kol. Plísková citované práce skutečně 

prostudovala, získanou znalost dokázala samostatně zpracovat a v problematice, kterou se 

zabývá, se zcela zjevně dobře orientuje. Kapitolu o výzkumech zpětné vazby v jazykové třídě 

pokládám za kvalitní a cennou.  

Stejně tak je potřeba ocenit autorčinu práci s konkrétním materiálem: autorka velmi 

systematicky, soustavně rozebírá různé typy zpětné vazby pozitivní a korektivní a svá zjištění 

dokládá velkým množstvím utříděného a dobře interpretovaného materiálu. Čtenář tak získává 

velmi zřetelný obraz tohoto aspektu komunikace v jazykové třídě, bohatý na detaily a 

uvážlivě interpretovaný.  

Nemám k  obsahové stránce práce výhrady; také po stránce formální je předložený text 

na velmi dobré úrovni a plně odpovídá požadavkům kladeným na kvalifikační práce tohoto 

typu. Jeho hodnotu zvyšuje i skutečnost, že se autorka důsledně snaží o obohacení domácí, 

české terminologie v oboru, která se teprve v posledních letech postupně dotváří.  

Hodnotím práci kol. Plískové jako kvalitní, přínosnou a cennou, pokládám ji za velmi 

dobrý podklad k obhajobě, rád ji k obhajobě doporučuji a navrhuji hodnocení výborně.  
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